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Επίτιμος Καθηγητής του ΠΑΔΑ ο Αρχιεπίσκοπος 
Αλβανίας
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Σε μια συγκινητική τελετή, που έλαβε χώρα στην Αρχιεπισκοπή Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας, οι πρυτανικές αρχές και το Τμήμα 
Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστήμιου Δυτικής Αττικής, 
αναγόρευσαν τον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο, Επίτιμο 
Καθηγητή, του εν λόγω Τμήματος.

Στην προσωπικότητα και στη συνολική διαδρομή του προκαθήμενου της 
Ορθόδοξης, Αυτοκέφαλης Εκκλησίας της Αλβανίας, αναφέρθηκε συνοπτικά, στην 
προσφώνησή του, ο Πρύτανης του ΠΑΔΑ, Καθηγητής Παναγιώτης Καλδής, 
επισημαίνοντας την πορεία του, ως Καθηγητή του ΕΚΠΑ, το πολύπλευρο, 
ιεραποστολικό του έργο στην Αφρική, καθώς και την τιτάνια προσπάθεια της 
ανασύστασης της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αλβανίας, που εξελίσσεται επί 29 
χρόνια, από το 1991 ως τις μέρες μας.

Εκτός από τη συγκρότηση των εκκλησιαστικών δομών, ο Πρύτανης αναφέρθηκε 
στην αναστήλωση και την εξ υπαρχής ανέγερση εκατοντάδων ναών, 
νηπιαγωγείων, σχολείων, κέντρων υγείας, ορφανοτροφείων, κέντρων 
επαγγελματικής κατάρτισης, έργων αγροτικής ανάπτυξης, στα 3 υδροηλεκτρικά 
εργοστάσια και στα οικολογικά προγράμματα της αρχιεπισκοπής, όπως και στο 
τελευταίο επίτευγμα, της ίδρυσης και λειτουργίας του Πανεπιστημιακού Κολλεγίου 
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“Logos”, με κατεύθυνση στις Οικονομικές και Εφαρμοσμένες Επιστήμες.

Ο Καθηγητής Παναγιώτης Καλδής, στάθηκε με έμφαση στο παράδειγμα, στον 
οραματισμό, στο δημόσιο λόγο και στις στοχευμένες παρεμβάσεις του 
Αρχιεπισκόπου, σε όλα τα σύγχρονα, παγκόσμια ζητήματα, με τρόπο που 
αναδεικνύει το σημαντικό ηγετικό ρόλο που διαδραματίζει ο ίδιος και η Ορθόδοξη 
Εκκλησία. Θέματα που υπενθύμισε η ανάγνωση του βιογραφικού του τιμωμένου, 
από τον Αν. Καθηγητή Πέτρο Καλαντώνη.

Από πλευράς του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΠΑΔΑ, ο Πρόεδρός του, 
Καθηγητής Απόστολος Γιοβάνης, μετά την ανάγνωση της σχετικής Πράξης του 
Τμήματος, υπογράμμισε ότι, ο τρόπος με τον οποίο πορεύτηκε η Ορθόδοξη, 
Αυτοκέφαλη Εκκλησία στην Αλβανίας, υπό την καθοδήγηση του Μακαριώτατου 
Αρχιεπισκόπου της, ανέδειξε μια άκρως ενδιαφέρουσα πτυχή, για επιστημονικά 
πεδία όπως η Διοικητική και το Μάρκετινγκ, όπως αποτυπώθηκαν στο συνολικό 
επίτευγμα της ανασύστασης από τα ερείπια, της εν λόγω Εκκλησίας.

Στην αντιφώνησή του, μετά την περιένδυσή του, με την τήβεννο του ΠΑΔΑ, ο 
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας, ευχαρίστησε θερμά για τη 
διάκριση, η οποία αποδίδει τα εύσημα στο φιλόδοξο εκκλησιαστικό και κοινωνικό 



έργο, που βρίσκεται στην Αλβανία. Ο κ.κ. Αναστάσιος, εξέφρασε την επιθυμία να 
υπάρξει συνεργασία, ανάμεσα στο ΠΑΔΑ, στο Πανεπιστημιακό Κολλέγιο “Logos”, 
και στις εκπαιδευτικές δομές της Αρχιεπισκοπής στον αγροδιατροφικό τομέα. Ο 
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και πάσης Αλβανίας εξέφρασε την ευχή, το ΠΑΔΑ να είναι 
ένας συνεχής πόλος πνευματικής αντίστασης στην παρακμή και αφετηρία της 
ακαδημαϊκής αντεπίθεσης ποιότητας, που έχει ανάγκη η κοινωνία.

Εκτός των προαναφερθέντων, από πλευράς ΠΑΔΑ, στην τελετή παρέστησαν οι 
Αντιπρυτάνεις, Έφη Παπαγεωργίου, Γραμματή Πάτζιου και Κλειώ Σγουροπούλου, οι 
Καθηγητές, Αριστείδης Κοντογιώργης και Γρηγόριος Βλασσάς και ο 
δημοσιογράφος, υπεύθυνος Τύπου και επικοινωνίας, στο Γραφείο του Πρύτανη, 
Αθανάσιος Χούπης.
Πηγή:esos.gr

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr


